

Ponuka krúžkov CVČ 2023/2024

Učiteľ	Názov krúžku	Popis krúžku
PaedDr. Ľudmila Chovanová	Hudobný krúžok	Príprava piesní na rôzne liturgické slávnosti.
PaedDr. Emil Jaroš	Posilňovanie	Kondičná príprava v školskej posilňovni.
Mgr. Andrea Bazárová	Anglický jazyk pre maturantov	Príprava na externú ako aj ústnu časť maturitnej skúšky úrovne B2, C1. Odporúčané pre 4. - 5. ročník.
PaedDr. Lucia Švecová	Krúžok rusínskeho jazyka	V našom regióne často prichádzame do kontaktu s rusínskym jazykom - v rodine, cez piesne alebo tradície. Obsahom krúžku je osvojenie si základných komunikačných fráz, výrazov, spoznanie rusínskej kultúry - piesne, divadlo, náboženstvo a osobnosti.
Mgr. Peter Koval'	Chemické výpočty	Odporúčané pre 3.,4., 5. ročník.
PaedDr. Veronika Vašková	Biologický krúžok	Aktívne a hravé upevňovanie a prehľbovanie vedomostí z biológie s využitím IKT. Odporúčaný najmä pre študentov bilingválnej sekcie, ktorí majú predmet vyučovaný v anglickom jazyku.
PaedDr. Rastislav Čief, PhD.	Šachový krúžok	Šachové otvorenia, nácvik herných situácií, hranie, príprava na súťaže.
PaedDr. Jana Kontuľová	Matematický krúžok	Upevňovanie a prehľbovanie učiva matematiky a príprava na externú časť maturity z matematiky.
Mgr. Ema Jarošová	Zlato DofE - Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu	Sprevádzanie pre tých, ktorí chcú siahnúť na zlatú "Cenu". DofE ponúka celkový osobnostný rozvoj a množstvo neopakovateľných zážitkov
Mgr. Henrieta Mandzáková	Maturujem zo slovenčiny	Systematizácia vedomostí zo slovenského jazyka (4. ročník)
PaedDr. Katarína Jalčová	Matematika online	Príprava pre budúcich maturantov
Mgr. Slavomíra Čopáková	Španielčina pre maturantov	Príprava maturantov zo španielskeho jazyka na písomnú a ústnu maturitnú skúšku, úroveň B1, B2.
Ing. Andrea Biľová	Lezecký krúžok	Športové lezenie na lezeckej stene v Mestskej športovej hale
PaedDr. Veronika Vašková	Bronz DofE - Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu	Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu je program, do ktorého sa môže zapojiť každý vo veku od 14 do 24 rokov. Rozvinieš v ňom svoj talent, venuješ sa športu a dobrovoľníctvu a absolvuješ aj dobrodružnú expedíciu.
Mgr. Henrieta Mandzáková	Krúžok slovenského jazyka	Upevňovanie vedomostí zo SJL (určené pre 1. - 3. ročník)
Mgr. Ema Jarošová	Active English	Odporúčané pre úrovne A2-B1 (1.-2.ročník). Cieľom je zábavnou formou precvičiť preberané učivo, ako aj mať priestor na neformálne debaty v anglickom jazyku na zaujímavé témy.
PaedDr. Katarína Jalčová	Striebro DofE - Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu	Pomáhať pri výbere aktivít a nastavení cieľov na striebornú úroveň. Podporovať pri jednotlivých aktivitách, aby zvládli 6 mesiacov vytrvalo pracovať na zvolených oblastiach.